

В Березовском районе Югры продолжаются поиски тела начальника отдела «Центроспас-Югория» по селу Ванзетур Александра Томчука.



Как сообщает портал «ЮграPRO», 29-летний спасатель погиб поздно вечером 13 ноября в десяти километрах от села Ванзетур на протоке Лапорская (соединяет реки Северная Сосьва и Обь), провалившись на снегоходе «Тайга Патруль» под лед. «На месте трагедии промеры глубины реки показали 12 метров. По течению вниз жители наставили сетей, с целью обнаружить тело утонувшего. Поиски усложняются еще тем, что на протоке Лапорская очень сильное течение. Рейсом на вертолете Ми-8 из Приобья в Ванзетур должны прибыть два водолаза», — сообщил один из жителей села.

Источник: znak.com